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Ştire de Presă 
 
Aviva Romania îşi consolidează echipa de top management 
 
Ţinând cont de noua etapă de dezvoltare a companiei în perspectiva Reformei Pensiilor, Aviva Asigurări de 
Viaţă a numit doi noi directori: Andi McLennan, Market Development Director şi Corina Cucoli, Business 
Development Director. 
Ambii îi vor raporta direct lui Carl O. Boehr, Preşedinte şi CEO al Aviva Asigurări de Viaţă. 

Înainte de a se alătura echipei Aviva România, Andi McLennan a activat timp de cinci ani la Melbourne ca 
Market Development Manager pentru Aviva Australia. Înainte de experienţa australiană, Andi a lucrat timp de 9 
ani pentru compania britanică Norwich Union, parte a grupului Aviva, ocupând diverse poziţii în marketing şi în 
zona de dezvoltare produse. Cunoştinţele lui Andi provin în mare măsură din experienţa dobândită într-una dintre 
cele mai dezvoltate pieţe din lume din punctul de vedere al pensiilor private, Australia. Înainte de a veni în 
România, Andi a condus departamentul de marketing al diviziei de pensii corporate din cadrul Aviva Australia. 
Din această poziţie, şi-a adus o contribuţie importantă la câştigarea de către Aviva Australia a premiului 
Compania de Risc a Anului 2005 şi a coordonat campania care a câştigat premiul Australian Superannuation 
Funds Association Investor Education în anul 2005. 

Andi este membru asociat al Institutului de marketing Chartered Institute of Marketing, având o diplomă post-
universitară în Marketing şi una în Planificare Financiară pentru Asigurarea riscului, Pensii şi Investiţii. 

“Experienţa lui în marketing, dezvoltare de produs şi în diverse canale de distribuţie, precum şi expertiza 
demonstrată în a coordona toate aceste arii, l-au recomandat pe Andi ca fiind candidatul ideal pentru postul de 
Market Development Director în cadrul Aviva România” a declarat domnul Carl Boehr, Preşedintele companiei 
Aviva. 

„Inovaţia, bazată pe o bună înţelegere a nevoilor clientului, determină şi susţine dezvoltarea companiilor în 
raport cu principalii competitori. Experinţa Aviva la nivel local precum şi renumele companiei la nivel global pe 
piaţa economiilor pe termen lung, se constituie într-un avantaj competitiv care ne va ajuta foarte mult să  
dezvoltăm zona de asigurări de viaţă, pensii şi investiţii”, a declarat Andi McLennan. 
 

Corina Cucoli s-a alăturat echipei Aviva România în luna august 2004, ocupând poziţia Director of People and 
Administration. Din martie 2006, Corina şi-a schimbat aria de responsabilitate, preluand pozitia de Business 
Development Director.  În această calitate se va ocupa atât de dezvoltarea canalului de distribuţie bancassurance, 
dar şi de proiectele majore ale companiei cum este şi cel privind pensiile private. 

Înainte de a se alătura echipei Aviva, Corina a ocupat funcţii manageriale în  resurse umane şi dezvoltare în 
cadrul unor companii importante precum Arctic, LUKoil, KPMG, IMC România. Corina a absovit Academia de 
Studii Economice, Facultatea de Economie Generală şi este doctor în economie.  

“Nici nu se putea o alegere mai bună!” a declarat Carl Boehr, Preşedintele Aviva Asigurări de Viaţă. „Corina 
avea deja o experienţă de aproximativ doi ani în Aviva, în cadrul departamentului de Resurse Umane şi 
Administraţie, iar această schimbare a venit  la momentul potrivit. Sunt sigur că experienţa ei combinată de 
consultanţa în management şi resurse umane aduce un plus de valoare iniţiativelor noastre de creare a unei noi 
dimensiuni a business-ului, de dezvoltare a canalelor de distribuţie şi intrare pe piaţa pensiilor private”. 

„Am fost pionieri pe piaţa românească prin încheierea primului parteneriat de bancassurance cu BRD- GSG, 
vrem să devenim pionieri şi pe piata pensiilor private. Una dintre valorile centrale ale Aviva este Pionieratul, 
care înseamnă să creăm mereu metode mai bune pentru a ne ajuta clienţii să-şi realizeze ambiţiile, luând 
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greutatea de pe umerii lor.  Ei sunt astfel liberi să se concentreze asupra lucrurilor importante din viaţă şi să se 
bucure de ziua de azi, pentru că zilele de mâine sunt în grija noastră.” a declarat Corina Cucoli. 

Aviva România are planuri importante pentru viitor, obiectivul principal pentru anul 2006 fiind clasarea în 
primele cinci companii de asigurări pe piaţa asigurărilor de viaţă, precum şi un start excelent pe piaţa pensiilor 
private, în momentul în care reforma pensiilor va fi demarată.  

Aviva este lider european pe piaţa pensiilor şi asigurărilor de viaţă, având o experienţă de peste 300 de ani în 
domeniu. 

 

Bucureşti 05 aprilie 2006 

Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat; telefon 021.203.83.73 
 


